



\* Informații \* Opinii \* Atitudini \*  
\* Anchete \* Dezvăluiri \*

Director, Teodor Abagiu

## mehedințean



## “Flori de cântec”

Luni, 8 martie 2021, de la ora 18:00, a avut loc pe scena Palatului Culturii „Teodor Costescu” spectacolul intitulat „Flori de cântec”, dedicat Zilei Internaționale a Femeii, concert susținut de Orchestra „Lăutarii Mehedințului” a Palatului Culturii, cu soliștii Alina Moți Drăghia, Ana Maria Ion Oprîșan, Emilia Dorobanțu și cu excepționala participare a trupei de dansuri populare a Ansamblului Folcloric „Maria Tănase” din Craiova, cu îndrăgiiții soliști de muzică populară Constantin Enceanu, Mariana Ionescu Căpitănescu și Petrică Mițu Stoian. Dirijor: Nicolae Drăghia. În deschiderea spectacolului, primarul Marius Screciu a ținut să fie alături de soliste pentru a le dăruii flori. ■ I.S.



### Mărtișor de Mehedinți

pag. 3



### Cine a pulverizat poliția și celelalte instituții ale statului?

Cei puternici sunt tot timpul favorizați de soartă și, uneori, de organele care ar trebui să apere legea. Ce te faci când poliția ajunge să nu mai aibă autoritate și este umilită și nu mai scoate pistolul să apere legea și pe cetățeni. Se naște în România disoluția statului de drept și falimentul brațului înarmat al legii? Cine reformează poliția din temelii?

amănunte în pag. 9

### Mehedințiul lucrului făcut de mântuială



Însă refacerea și consolidarea drumului costă bani. Bani din taxe și impozitele plătite și de contribuabilul mehedintean. Dar pe noi în general nu ne prea interesează problemele astea!! Poate doar atunci când ni se întâmplă nouă sau celor dragi o nenorocire pe drumurile din Mehedinți.

amănunte în pag. 4

TRIUNGHIUL MORȚII  
NAȚIONALE: Piatra-Neamț,  
București, Sibiu

6

Editorial — de Sorin Vidan

## Marea Oboseală Națională



de incertitudine și depresie socială va dura până ce mare parte din populație va fi vaccinată. Nu văd cum putem ieși din toată povestea aceasta urâtă decât pe calea unei imunizări în masă, și nu doar la nivel național.

Marea problemă o reprezintă incapacitatea spitalelor de a suporta valul de îmbolnăviri, sufocarea secțiilor ATI. Că ne place sau nu vaccinul a devenit cam singura soluție viabilă azi, singura cale ce oferă la capătul ei promisiunea salvării, a ieșirii din colaps.

Dar campania va dura, nu e un lucru pe care să-l faci peste noapte. În plus sunt destui reticienți, destui care pun la îndoială validitatea vaccinării. Cu aceștia ce facem? Îi obligăm? Evident că nu putem face așa ceva. Viața socială ne va obliga într-un fel sau altul să ne vaccinăm, altfel vor fi destule dificultăți de integrare, de călătorie, chiar și de muncă. Vom trăi într-o lume în care viza de conformitate sanitară va cântări mult.

Cam așa va arăta viitorul, un fel de scenariu de film SF în care subiectul sunt zombii, virusii și marile companii farmaceutice ce ne vor livra pastilele salvatoare. Vechea lume s-a stins odată cu era hipertehnologizată. Așa că o luăm de la capăt cu starea de alertă, încă o lună, și încă o lună. O vom duce așa, cu sincopă și mici efuziuni, până la iarnă când sperăm noi nu doar un milion vor fi vaccinați, ci 15, 16 milioane, astfel încât să avem un cadru general sigur.

Asta dacă nu mai apare între timp altceva...

După cum probabil știți deja Comitetul Național pentru Situații de Urgență a adoptat într-o recentă ședință o hotărâre prin care se propune prelungirea stării de alertă pe teritoriul țării noastre. Mai mult ca sigur va fi adoptată de guvern și vom avea încă o lună, cel puțin, de restricții. Ne-am obișnuit. De un an de zile viețile noastre stau sub semnul panicii și restricțiilor, asaltate din toate părțile de alarmismul știrilor și al sirenelor salvărilor ce brăzdează la răstimpuri orașul. De un an de zile trăim sub spectrul fricii, al îngrijorării și al unui „catastrofism” cotidian. Aproape că nu mai avem reacție. De un an de zile trăim la modul cotidian o stare de stres plenară, și o deznădejde abia masticabilă. Marea Oboseală Națională. Numai ce parcă începusem să respirăm mai liber, odată cu venirea primăverii, când a izbucnit valul trei, cu focare amenințătoare, cu mari orașe intrate în carantină.

Devine din ce în ce mai evident faptul că nici anul acesta nu ne vom reveni din criza covid, și că o vom „lăla” așa mult și bine. Probabil că starea aceasta

Ca să fie clar pentru toți contestatarii și fanteziile lor!

## Noul președinte al PMP încurajează aleșii locali ai partidului să facă alianțe în beneficiul comunităților locale



Alegerile locale, la fel ca și cele parlamentare, s-au terminat de mult timp, oamenii și-au ales democratic reprezentanții, dar unii încă mai emit fantezii referitoare la modul în care PMP trebuia să facă alianțele din consiliile locale și județene. Dincolo de fantezia politică, alianțele dintre aleșii locali se fac nu în spirit politic, ci în spirit pragmatic, adică în interesul comunității locale și judecând strict pe structura matematică a configurației fiecărui legislativ local. Este și mesajul transmis foarte ferm de către noul președinte al PMP, Cristian Diaconescu, diplomat de carieră. „Participarea noastră în consiliile locale și județene are drept prioritate proiectele care ajută comunitatea. Aspectele politice le vom discuta, doar dacă va fi cazul!”, a declarat Cristian Diaconescu.

Ecolul alegerilor locale s-a stins, așa cum era și cazul, iar aleșii locali s-au apucat de treabă, indiferent de culoarea lor politică. Evident că aleșii locali au ajuns în consiliile locale și în consiliul județean, ca urmare a unui vot politic, pe liste de partide. Dar matematica alianțelor din aceste consilii reprezintă voința comunității, iar alianțele pentru formarea majorităților se fac nu politic, ci în spiritul necesității de a ajuta comunitățile locale.

Aceasta este și optica noului președinte al Partidului Mișcarea Populară, Cristian Diaconescu, care a transmis un mesaj ferm celor care încă se mai joacă de-a politicienii în rolul de aleși locali, cărcotașilor care gândesc doar în direcția politică și care consideră că alianțele pentru formarea majorităților în consiliile locale se fac politic. La finalul lucrărilor Congresului PMP de duminică, 7 martie 2021, Cristian Diaconescu a luat cuvântul, după ce colegii care l-au ales i-au spus că urmează să își asume rolul de lider al partidului.

„În mod evident, urmează să îmi asum!” a răspuns Cristian Diaconescu, după care a pus punctul pe i: „Ceea ce ne asumăm este, în egală măsură, discutarea cu fiecare organizație locală în parte a situației politice locale și proiectele cetățenilor. Ne asumăm proiectele cetățenilor! Participarea noastră în consilii locale, consilii județene, la primării, în comunitățile în care colegii noștri au fost aleși, are drept prioritate proiectele care ajută aceste comunități și ajută cetățenii. Aspectele politice generale le vom discuta la un moment dat, DACĂ VA FI CAZUL! Deci există o ordine de priorități, din acest punct de vedere! Din punctul meu de vedere, nu mă impresionează exercitiile de manipulare pe Facebook, despre cât de rău este unul acolo, cât de rău este celălalt, pentru că se prezuma că ar fi trebuit să voteze într-un sens sau în altul. Am mare încredere în ceea ce privește semnalele, expertiza și opinia aleșilor locali. Din acest punct de vedere, încurajez colegii să propună proiecte”. ■ Romeo Crișmaru

**cora** 3 - 16 martie 2021

**-20%** prin Tichet cora\*

la **ELECTROCASNICE și APARATE DE ÎNGRIJIRE CORPORALĂ**

Ofertă valabilă pentru posesorii de card cora în limita a 2 produse/ card/ zi/ persoană.  
Reducerea NU SE APLICĂ pentru produsele aflate deja în alte promoții.

## Mărțișor de Mehedinți

Consiliul Județean Mehedinți, președintele Aladin Georgescu, Centrul Cultural "Nichita Stănescu" condus de managerul Emilia Mihăilescu au organizat, în cinstea Zilei Femeii, un spectacol folcloric extraordinar la Casa Tineretului, chiar în data de 8 martie.

Ziua internațională a femeii este celebrată în multe țări din întreaga lume.

Este o zi în care femeile sunt recunoscute pentru realizările lor fără a ține cont de diferențele naționale, etnice, lingvistice, culturale, economice sau politice.

Trebuie avute în vedere condițiile speciale din lume, și de la noi, din țară, în contextul pandemiei actuale, în care a fost sărbătorită ziua femeii și anul acesta.

De asemenea, trebuie ținut cont și de faptul că, în lupta cu această pandemie, femeile sunt prezente. Cu atât mai mult anul acesta era necesară marcarea acestei zile deosebit de importante dedicate femeilor, având în vedere condițiile de trai ale acestora, în vremuri de nesiguranță.

Femeile sunt în prima linie a luptei cu pandemia de coronavirus, printre altele, și pentru că sunt majoritare în sectorul sanitar. Dar ele se numără și printre categoriile cele mai afectate, adesea având locuri de muncă precare sau nesigure, în sectoare care au dispărut ori s-au transformat din cauza crizei.



Ziua Mamei sau a Femeii este o ocazie importantă pentru a le sărbători pe unele din cele mai importante persoane din viața noastră: reprezentantele sexului frumos - mamele, ficele sau surorile noastre. Cum puteau fi sărbătorite mai frumos cele mai deosebite personaje din viața noastră decât cu cadouri făcute din suflet de artist, prin cântec, joc și muzică.

Atât pentru Consiliul Județean Mehedinți cât și pentru Centrul Cultural "Nichita Stănescu", femeile reprezintă persoane foarte speciale care trebuie tratate cu respect și considerație.

Manifestarea care a avut loc la Casa Tineretului s-a numit "Mărțișor de Mehedinți"

și simbolizează omagiul adus Femeii, de aici, din acest loc binecuvântat de Dumnezeu, și anume județul Mehedinți.

Pe scena Casei Tineretului au evoluat soliștii vocali și instrumentiști ai Orchestrei "Cetinița" și Ansamblului Profesionist "Danubius" reunit sub bagheta maestrului dirijor Marian Magheru. Spectacolul a fost prezentat de Gabriela Pogaci, jurnalist și realizator de emisiuni.

Anica Ganțu, Ionela Bădălan, Angela Magheru dar și tinerii de la Orchestra "Cetinița" alături de dansatorii Ansamblului Profesionist "Danubius" au susținut un spectacol folcloric de excepție!

## Șezătoare Folclorică: Obiceiuri și Tradiții de Mucenici pe scena Palatului Culturii "Teodor Costescu"



Pe scena Palatului Culturii "Teodor Costescu" a avut loc în data de 9 martie o șezătoare, în care au fost prezentate tradiții și obiceiuri populare legate de această mare sărbătoare a creștinilor ortodocși "Sfinții 40 de Mucenici".

Manifestarea a fost organizată de Centrul Cultural "Nichita Stănescu" Consiliul Județean Mehedinți, Palatul Culturii "Teodor

Costescu" și Primăria municipiului Drobeta Turnu Severin. Prin organizarea unui astfel de eveniment s-a dorit, o "întoarcere în timp, pentru a fi re trăită magia sărbătorilor din satul de altă dată" așa cum s-a spus în prezentarea de început a spectacolului.

Românii, de când se știu, sunt înfrățiți cu cântecul și jocul, pe care le mânuiesc cu multă dibăcie și



înțelegere. Omul de la țară vede în șezători un bun prilej de a mai pune câte ceva la cale, a face un lucru, dar și de a se odihni, a se recrea, de a mai schimba o vorbă cu oamenii.

Scena a fost amenajată precum "Odaea bună" din "Casa Mare" unde gazdele, Gabriela Pogaci și Valentin Vasilescu au primit oaspeți de seamă, care au lucrat, au tors caiere și au făcut fuioare,

dar care au și cântat și s-au veselit.

Ineditul spectacolului de șezătoare l-a constituit faptul că, artiștii de pe scenă, actorii sunt de fapt salariații Palatului Culturii "Teodor Costescu" și invitații, colaboratori foarte apropiați pentru diferite manifestări artistice organizate aici. Pe scenă s-au aflat: Gabriela Pogaci, Valentin Vasilescu, Eugenia Rada, Gabriela

## Mehedințiul lucrului făcut de mântuială

Mehedințiul pe drumul cel bun???? Vă mai amintiți?? Slogan de campanie electorală. Este încă pe pagina de socializare a Consiliului Județean Mehedinți. Nu știu câți dintre mehedințeni simt că sunt pe drumul cel bun din punctul de vedere al traiului de zi cu zi. Dar cineva simte asta cu siguranță. Prosperă clasă politică mehedințeană. Ei sunt mereu pe drumul cel bun. Pentru că lor li se vede prosperitatea pe obrazul gros și în țesutul adipos de pe burtă. Și din lungile declarații de avere.

Scăpați de povara celor două campanii electorale, politicienii Mehedințiului, bântuiți în suflet de fiara lăcomiei și-au reactivat reflexele de prădători și au purces la treabă. După negocieri la sânge pentru ciolanul puterii și văzându-și sacii în căruță, stânga și dreapta s-au înțeles pe funcții și interese, au bătut palma și au pupat toți piața Independenței, că, de,... memoria electoratului este scurtă! Principii? Idei? Demnitate? Platforme politice și ideologice? Aș!! Când apare un interes, politicienii se pupă toți, „cu mucii sau fără”, vorba lui nenea Iancu Caragiale. Aceiași clientelă politică abonată de ani de zile la lucrările publice, sugerează acum și la țâța dreaptă și la țâța stângă înfruptându-se și mai vârtos din banul public. Funcțiile publice negociate ca la târg au fost ocupate de personaje obscure, cu mintea aridă, fără nicio virtute intelectuală, dispuse să facă orice pentru a nu se mai întoarce niciodată în locurile din care au plecat.

Promisiunile din campania

electorală au fost uitate, pentru că am lăsat politica la ușa instituției, ne spun noii politicieni vechi. Și ne aruncă gulgute! Că de acum o să facă administrație doar pentru noi!!! Una vouă! Zece nouă! Cam așa ne spun ai noștri politicieni. De pe paginile de socializare se revarsă aceleași comunicate scrise în limbă de lemn care aduc elogiul mai marilor instituției pentru nimic altceva decât îndeplinirea atribuțiilor din fișa postului.

Și pentru că o mare parte din comunicatele cu multă laudă de sine îți dau senzația că pe drumurile bune ale județului curge numai lapte și miere, dacă o să ne uităm atent în jurul nostru realitatea este alta. 9 septembrie 2020. Cu trei săptămâni înaintea alegerilor locale. Consiliul Județean Mehedinți prin vocea președintelui său ne anunță modernizarea drumului județean DJ 671E Dâlbocița-Firizu-Cerna Vârf. Proiect mare! Bani europeni peste 67.676.714 lei. Valoarea totală 80.638.975 lei. Toate bune și frumoase. Mai ales că drumul de munte între Firizu și Cerna Vârf, mărginit de Cheile Coșuștei este de o frumusețe de-ți taie respirația și mai poate revigora puțin turismul montan.

A avut loc și o parte din mult clamata modernizare. Dar natura nu poate fi mințită. A fost nevoie doar de o iarnă ușoară și comunicația a devenit periculoasă pentru cei care tranzitează comunicația care asigură legătura cu nordul Mehedințiului. În urmă cu o lună, zăpada urmată de dezgheț, a antrenat dislocări mari de rocă și



alunecări de pământ, care au depășit zidurile de sprijin și susținere ale drumului județean acoperind pe un sens de mers comunicația între Firizu și Cerna Vârf pe sute de metri în cel puțin cinci locuri de pe acest traseu. Urmările: bucăți mari de rocă de sute de kilograme pe comunicație care au îngreunat și a făcut extrem de periculoasă circulația autovehiculelor și atelajelor, zeci de metri din parapetele de protecție al

administratorul drumului județean poate spune că până la termenul de finalizare a investiției mai este un an. Însă refacerea și consolidarea drumului costă bani. Bani din taxele și impozitele plătite și de contribuabilul mehedințean. Dar pe noi în general nu ne prea interesează problemele astea!! Poate doar atunci când ni se întâmplă nouă sau celor dragi o nenorocire pe drumurile din Mehedinți. Dacă deranjați cu întrebări



drumului distrus, rigolele de scurgere acoperite de piatră, zidul de susținere acoperit de tone de pământ. Și atunci ca un bun contribuabil îți pui întrebări legitime? Cum s-o fi făcut oare studiul de fezabilitate (de exemplu-condiții de stabilitate, rezistență și siguranța în exploatare)? S-or fi respectat indicatorii tehnici prevăzuți în proiect? Unde sunt specialiștii angajați pe sprânceană care trebuiau să verifice în teren lucrările? Din ce bani se va face curățirea drumului, schimbarea parapetelor de protecție și descoperirea zidurilor de susținere acoperite de pământ? Desigur

autoritățile statului cu atribuții de control, despre cum și în ce mod se construiesc drumurile în Mehedinți și Severin poți stârni un adevărat cuib de viespi. Cu interese de la stânga la dreapta care se întrepătrund până la vârful politicii, funcționării și administrației publice locale. Dar cum o mână se spală pe alta (în sensul rău bineînțeles) nouă cetățenilor de rând, nu ne rămâne decât să plătim în continuare, din propriul buzunar taxa pe prostie. Adică pe lucrări făcute de mântuială. Până ne vom trezi! Dacă ne vom mai trezi!

■ Valeriu Pera

**cora** 3 - 16 martie 2021

**-20%** prin Tichet cora\*

la **CIOCOLATĂ** și **TABLETE DE CIOCOLATĂ**

Ofertă valabilă pentru posesorii de card cora în limita a 4 produse/ card/ zi/ persoană.

## Proiectul de țară „ROMÂNIA RESPECTATĂ” Partidul Mișcarea Populară și-a ales noua conducere

Duminică, 7 martie 2021, Partidul Mișcarea Populară a susținut primul eveniment marcant de după alegerile parlamentare din anul 2020. Doar liderii formațiunii s-au reunit fizic la Sinaia, restul membrilor formațiunii exprimându-și votul online. A fost votată noua echipă de conducere, pe baza unei moțiuni sugestiv intitulată „PROIECTUL NOSTRU DE ȚARĂ – ROMÂNIA RESPECTATĂ”. Noul președinte este deja celebrul diplomat român Cristian Diaconescu, acesta fiind desemnat și prezidențiabil al formațiunii, în vederea alegerilor prezidențiale din anul 2024. Mehedinteanul Ion Cupă face parte din noua echipă, ca vicepreședinte pentru Regiunea Sud-Vest.

Congresul Partidului Mișcarea Populară a ales noua echipă de conducere, pe baza unei moțiuni, sugestiv intitulată „ROMÂNIA RESPECTATĂ”. Este, de fapt, un proiect de țară complex, în fruntea căruia popularii români l-au angajat pe cel mai titrat diplomat român, fostul ministru de externe Cristian Diaconescu. Pentru echipa lui Diaconescu au votat 550 dintre cei 561 de delegați la evenimentul organizat online. Fostul deputat mehedintean Ion Cupă a fost ales în echipa celor 8 vicepreședinți regionali, coordonatori ai județelor grupate pe regiuni de dezvoltare, și va coordona Regiunea Sud-Vest (județele Dolj, Gorj, Olt, Vâlcea și Mehedinți).

„Partidul Mișcarea Populară propune ca acest proiect să devină PROIECTUL NOSTRU, al tuturor celor care credem că se poate, că ROMÂNIA merită o soartă mai bună în următorii ani și nu doar alte generații de sacrificiu într-o continuă tranziție. Identitate națională puternic asociată unei identități europene asumate. Merităm să trăim mai bine, să fim respectați ca oameni și ca țară

și putem face asta împreună. Cuvântul-cheie în MOTIUNEA PMP este „RESPECT”, pentru că în ultimii ani am uitat să ne respectăm, să cerem să fim respectați și să ne facem respectați. Reînvățând să ne respectăm și să respectăm, vom crea fundamentul necesar pentru a trăi mai bine, mai fericiți, într-o țară mândră și influentă, în regiune, în Uniunea Europeană, în NATO și în lumea întreagă. Respectul pentru țară înseamnă a acționa în interesul ei oriunde în lume. Înseamnă respectul pentru tradiții, dar și interesul și eforturile pentru modernizarea statului”, se arată, printre altele, în textul moțiunii.

„Partidul Mișcarea Populară este de astăzi în fața unui nou început! Este un moment istoric pentru partidul nostru și un prim pas către o renaștere puternică a dreptei politice autentice din România. Alături de președintele Cristian Diaconescu vom trece la organizarea partidului, atât la nivel național, cât și la nivel regional, organizație cu organizație. Din păcate, sănătatea nu mi-a permis să particip fizic la Congresul PMP de la Sinaia, dar am votat



online, cu sufletul alături de acest nou început. Sunt onorat de alegerea în funcția de vicepreședinte regional pentru județele Mehedinți, Dolj, Gorj, Olt și Vâlcea și îmi voi asuma, alături de toți colegii din conducere, proiectele cetățenilor, potrivit votului de încredere pe care aceștia l-au dat, la nivel local, aleșilor noștri locali. Și pentru că voi coordona organizațiile locale din Regiunea de Sud-Vest (Mehedinți, Dolj, Gorj, Olt și Vâlcea), vreau să întăresc cele spuse de președintele Cristian Diaconescu: Participarea noastră în consiliile locale, consiliile județene și primării, în comunitățile locale unde oamenii noștri au fost aleși, are ca drept prioritate proiectele care ajută acele comunități și care ajută cetățenii. Aspectele politice generale le vom discuta la un moment dat, dacă va fi cazul”.

### Cristian Diaconescu, un lider cu vocație europeană

Cristian Diaconescu, fost ministru de Externe și consilier prezidențial, un colaborator apropiat al democrațiilor americani, propune un mandat în fruntea PMP, care să ducă partidul către succes. Despre Cristian Diaconescu aproape că nu mai este nevoie de o descriere a personalității sale complexe, pentru că românii îl cunosc foarte bine.

„Prin această moțiune, pe scurt, vă rog să dați acestui partid solidaritate, înțelepciune și coerență la nivel local și central și îndrăznesc să mă oblig în fața dumneavoastră, și să vă promit, că eu am să-i dau un viitor”, le-a spus Cristian Diaconescu celor prezenți fizic sau online.

Cristian Diaconescu a vorbit și despre alegerile din decembrie 2020, în urma cărora partidul nu a mai reușit să treacă pragul electoral. „Am discutat și ne-a preocupat acest lucru, modul în care s-au numărat voturile la alegerile pentru Parlament. Vreau să vă spun, dincolo de toate aspectele locale, din comunități, faptul că la alegerile parlamentare s-au numărat 95 (la sută —n.r.) de voturi în 24 de ore și 5% din voturi în următoarea săptămână. S-au redistribuit 15% din voturi, deci 15% din parlamentarii aflați acum în Parlamentul României îi reprezintă pe cei care nu i-au votat. Dacă pentru democrație și funcționarea statului de drept aceasta nu e o problemă, atunci cu toții avem o problemă”, a afirmat Diaconescu, în acest context.

### Guvernul a adoptat Hotărârea de înființare a Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului

„Ministerul Economiei va funcționa de-acum ca un tot coerent și unitar pentru a-și atinge cele patru mari obiective. Nu va mai fi o contopire a trei ministere (Ministerul Economiei, Ministerul Mediului de Afaceri, Comerțului și Antreprenoriatului și Ministerul Turismului). Avem oameni profesioniști și dedicați reformei, care vor debloca rapid toate dosarele. Până acum am funcționat împletit cu Ministerul Energiei. Doi miniștri, un singur aparat de lucru. Acum că avem Hotărârea de Guvern pentru înființarea Ministerului și avem și bugetul aprobat, se vor debloca foarte multe lucruri, inclusiv plățile pentru Măsura 2 - capital de lucru, unul dintre cele mai importante ajutoare pentru mediul de afaceri,

greu încercat de măsurile de combatere a pandemiei”, a declarat ministrul Economiei, Claudiu Năsui.

Ministerul va avea patru mari direcții în care va acționa: debirocratizare, reforma companiilor de stat, scheme de ajutor de stat și promovarea economiei și a turismului.

Ministerul Economiei are alocat pentru acest an un buget de aproape două ori mai mare decât anul trecut, creditele bugetare aprobate totalizând 6,6 miliarde de lei. 92% din acest buget va fi folosit pentru ajutoare acordate sectorului privat, afectat de măsurile impuse de stat pentru controlul pandemiei COVID 19.

Pe partea de debirocratizare și, implicit, ușurarea relației stat - mediu privat se va ocupa secretarul de stat Valentina Saygo. ■ continuare în pag. 14

## TRIUNGHIUL MORȚII NAȚIONALE:

### Piatra-Neamț, București, Sibiu

Că ardem de vii prin spitalele unde ne ducem să ne vindecăm, nu mai este o... surpriză în România post-revoluționară. O revoluție care a vrut să schimbe ceva, dar nu a reușit să schimbe decât vechii nomenclaturiști cu copiii lor, cu clonele lor, cu noua pletoră de obedienți, de corupți, de neo-comuniști, actualmente adaptați neo-marxismului. Triunghiul morții naționale Piatra-Neamț, București (spitalele Giulești și "Balș", cu antecedentul din altă speță, Clubul „Colectiv”) și, acum, Sibiu sunt dovezi irefutabile nu doar ale grozăveniei monstruoase în care se complăce rețeaua sanitară și medicală românească, ci și aceea a corupției endemice din sistem, a trădării nu doar a profesiei, ci și a interesului național privind ocrotirea și garantarea sănătății publice, coordonată a statutului CSAT, al cărui prim-cap este chiar președintele Iohannis.

Trădarea națională este un fel de politică de stat, iar ea, dacă ar fi să-i căutăm scuze, vine pe filieră istorică, de la voievozi trădați și omorâți, la conducători de revoluții, la simboluri ale unirii și unității naționale, la fel, ordinar trădați, exilați ori omorâți, ca să nu mai vorbim de microclimatul politic post-revoluționar, unde traseismul politic și uneltirea celor care au fost sprijiniți îndreptată nefast către cei care i-au sprijinit la un moment dat, sunt acceptate ca fiind... firești. Dar, nu facem astfel de recursuri, vrem doar să spunem că teoria conspirației, atât de hulită de adeptii Covid-ului și a vaccinărilor fără număr, fără număr – că am trecut la rapel, și se prefigurează un al treilea vaccin administrat aceleiași persoane, fapt care ne îndreaptă spre, așa cum se preconiza, o vaccinare periodică, deci o dependență de vaccin, deci un control al sănătății, o putere ocultă asupra destinului fiecăruia dintre noi prin intermediul unei seringi și a unui ac – teoria aceea, deci, iese la iveală ca un fapt concret, conturat în atâtea declarații ale unor persoane responsabile, iar acum, o dovadă în plus, declarația medicului de la Sibiu, care reliefează criminalitatea premeditată a celor care gestionează „pandemia”, iar, mai apoi, vaccinurile, comerțul cu măști, cu aparatură și alte utilități necesare spitalelor... speciale, ale secțiilor deschise... special în unități spitalicești, destinate tratării infectării cu virusul “ucigaș”. Și acestea, să-i adăugăm și coruperea unei părți a media, care trâmbează moartea, moartea, pericolul,

pericolul, protejarea, protejarea... survenite dinspre răspândirea virusului! Un sistem bine pus la punct, căruia nu-i mai poți da de cap, este ca o hidră, ca un monstru al cărui corp, cap și răsufare ucigătoare nu le mai poți intui, nu le mai poți evita...

O teroare generalizată în care jucăm cu toții după un scenariu aparent anonim, cu un regizor ascuns după măști guvernamentale, păzit de ordonanțe și decizii, recomandări și hotărâri ce vin în avalanșă sporind groaza, psihoza, bulversarea, iar în final favorizând abandonarea, renunțarea, dorința de a face ce și cum se cere, doar, doar vei scăpa și de Covid, și de nopți nedormite, și de moarte... Dar scenariul despre care s-a tot vorbit și s-a tot revenit asupra lui, în diferite locuri ale lumii, dinspre diferiți specialiști la fel de competenți și de autorizați în științe medicale ori sociale ca și cei care mențin psihoza și ideea morții iminente, în forme continuate – **valuri**, li se spune – specialiști care au deconspirat intențiile criminale ale celor care urzesc pandemia ca pe un experiment mondial, scopul fiind, se pare, schimbarea paradigmei universale, a sistemului de valori, a adoptării unor cutume ce vor a răsturna morala, credințele, organizarea socială știute.

Cazul “Sibiu” este o nouă scoatere la suprafață a unei noi părți din aisbergul numit Noua Ordine Mondială, anume moartea programată, premeditată a cât mai multora dintre noi, scăderea demografică fiindu-i aliat în acest sens, și ea stimulată, scăderea populației fiind scop central, o populație mai ușor de controlat, cu atât mai mult cu cât este/va fi și dependentă medical de controlorii pandemiei și a tuturor celorlalte părți de scenariu pe care-l aplică fără scrupule, desăntat, criminal.

**Triunghiul morții naționale Piatra-Neamț, București, Sibiu** este parte a geometriei mondiale prin care s-a croit o capcană a morții generalizate, programate, eficiente, în mintea lor, și ale cărei efecte se vor resimți din ce în ce mai mult, în viitorul foarte apropiat, deghizate, însă, atenție, în intenții salvatoare, protectoare, adică perfect concepută după manualele de manipulare, unde se spune negru pe alb, că, pentru a convinge de ceva, creezi mai întâi, controlat, cauza, iar apoi, apari ca personaj care are contra-efectul acelei cauze, și, gata, ești erou, și se supun toți ca unui salvator unic!

C. OVIDIU

Donează sânge, salvează o viață!

## Aproximativ 25 de clerici din Protoieria Drobeta au donat sânge



Cu binecuvântarea Părintelui Patriarh Daniel, în anul 2012 a început în Arhiepiscopia Bucureștilor o campanie de donare de sânge numită „O picătură de sânge pentru viața aproapelui”.

Începând cu anul 2014, cu aprobarea Sfântului Sinod, această campanie a fost extinsă la nivel național în toată Patriarhia Română sub îndemnul „Donează sânge, salvează o viață!”. Scopul acesteia este să conștientizeze societatea și să conducă la creșterea numărului donatorilor și la îmbunătățirea stocurilor de sânge din țară.

Aproximativ 25 de clerici din Protoieria Drobeta a Episcopiei Severinului și Strehaiei au donat sânge marți, 9 martie, la Centrul de Transfuzie Sanguină Drobeta Turnu Severin.

Acțiunea a fost coordonată de Părintele Oproiu Nicolae, Consilier al sectorului Social-Filantropic din Episcopia Severinului și Strehaiei.

Campaniile de donare de sânge vor continua în eparhia noastră și în următoarele săptămâni prin implicarea preoților din toate cele patru protoierii mehedintene.

Donarea de sânge și de plasmă convalescentă Covid-19 sunt acum fapte necesare, fapte de iubire jertfelnică și de solidaritate umană!

**Marian Gherghinescu**

Episcopia Severinului și Strehaiei

## Șezătoare Folclorică:

■ Urmare din pag. 3

Mimi Boroianu, Constantin Băzavan, Marilena Nica, Daciela Rotaru-Mițu, Cornelia Diță, Daniela Vilceanu, Uca Fîntână, Victoria Seimeanu, Grupul de dansatori “Lăstărașii” coordonat de Ionuț Iovănel.

Au cântat: Ariana Moescu, Mellora Ploștinaru, Irina Papavă, Nicoleta Iancu, Ionuț Iovănel, Valentin Vasilescu la țilincă, Constantin Băzavan la vioară.

Spectacolul s-a încheiat cu un recital extraordinar al “Doamnei cântecului popular mehedintean” – Anica Ganțu.



Din nou (pentru a câta oară?) ne întrebăm al cui este guvernul României și pentru cine lucrează el. Pentru noi, românii, în mod sigur nu. Pare, din nou în ultimii treizeci de ani pe care ni-i închipuim mai buni, un vis urât din care nu reușim să ne trezim. Și, oricât de urât am visa, realitatea ce a urmat recentelor alegeri depășește coșmarul.

### Aroganța

O vorbă veche spune că prostul dacă nu-i fudul nu-i prost destul. Și chiar așa se întâmplă. Priviți-i pe acești minunați miniștri! Pe doamna aeriană de la Muncă și Protecție Socială care habar nu are despre ceva, oricât de simplu și de evident ar fi acel ceva. Aroganță, vorbindu-ne din vârful buzelor ca unor retardați mintal și dându-ne lecții despre nimic, ea a fost vice prim-ministru și acum i s-a încredințat ministerul care are în responsabilitate viețile milioanele de români și gestionează zeci de miliarde de euro. Meritul ei? S-a nimerit a se fi născut în zona în care a fost primar actualul președinte și a învățat să fie docilă.

Priviți-l pe domnul aiurit de la Sănătate, cel care și-a delegat toate responsabilitățile de ministru zecilor de "consilieri personali", cel care ca într-un autentic scenariu al absurdului ne cere să purtăm mânuși chirurgicale când oferim măștișorul femeii iubite. Credeți că „zeci de consilieri” este o exagerare? Nici pe departe. Iată ce ne spune domnul ministru cu gurița personală când i s-a reproșat că are 21 de consilieri:

[1] <https://www.hotnews.ro/stiri-esential-24631492-cati-consilieri-are-ministrul-sanatatii-voiculescu-pot-2-000-una-este-consilier-onorific-alta-sunt-functiile-platite.htm>

## Guvernul Zât! Aroganță, nesimțire, minciună, impostură

DEx - cât' [At: H X, 498 / V] Strigăt cu care se gonește pisica: Zât! (Dex online)

„Există opt consilieri ai ministrului Sănătății, nu a modificat nimeni hotărârea de guvern care spune foarte clar că sunt opt consilieri ai ministrului Sănătății. Restul sunt consilieri onorifici. Pot să am 2.000”[1]. El este arogant. Și este arogant fiindcă „are spate”. Știe că este de neclintit de pe scaunul ministerial fiindcă are de îndeplinit o misiune. O misiune pe care doar o bănuim și care nu ne va aduce nimic bun. Domnul ministru habar nu are de medicină, habar nu are de modul în care ar trebui condus un minister. Așa cum habar nu are dacă și-a terminat studiile pe la Viena sau pe la București. Întrebat despre cum poate să-și probeze studiile, cu aceiași aroganță ostentativă, ministru sănătății răspunde: „Întrebați la Ambasada Austriei sau Ambasada Germaniei sau unde mai există titlul magister ca să vedeți ce înseamnă asta”[1].

DI. Voiculescu nu poate explica în mod rezonabil nici prin ce minune și din care secrete izvoare, precum și Făt Frumosului prim-ministru, i-au venit banii pentru anii îndelungați petrecuți (pentru studii sau pentru cu totul alte misiuni) prin scumpele și elegantele urbe ale lumii occidentale. Fără să le pese de consecințe, nulitățile ajunse în guvern ignoră orice lege care nu corespunde dorințelor celor care i-au instalat în scaune. Niciuna dintre legile care ofereau o oarecare speranță săracilor, legi aflate în vigoare, nu se mai aplică. Pur și simplu, în aroganța lor, le aruncă la gunoi. Și o fac fiindcă știu că nu vor da niciodată socoteală. Noi, un popor adus deja la stadiul de gloată imundă și mută, răbdăm fără crâcnire orice umilință.

### Nesimțirea

De câteva luni de când prin mașinațiuni regizate de la Cotroceni au ajuns la guvernare, ei au ridicat nesimțirea la rang de politică de stat. Nu le pasă de sutele de proteste care împânzesc țara. Nici de pensionarii muritori de foame, nici de salariații cu salariile blocate, nici de lucrătorii din sănătate cărora nu li se mai

plătesc sporurile de risc, nici de angajații din turism rămași pe drumuri, nici de cei din serviciile pentru populație, nici de polițiștii revoltați, nici de profesorii ieșiți în stradă fiindcă au salarii de mizerie, nici de țărani rămași fără subvenții și fără a avea unde să-și vândă produsele, nici de minerii neplătiți cu lunile care refuză să mai iasă din subteran fiindcă nu au ce pune pe masa copiilor. Nu-i interesează că mor oameni arși de vii prin spitalele aduse la nivel de pușcării cu gardieni costumați în zombi.

Deasupra unei țări care se prăbușește, ei se bat pentru funcții, pentru a-și plasa slugile în posturi cheie și se luptă fără pic de jenă pentru accesul la fonduri cât mai mari. Principala lor preocupare rămâne aceea de a demonstra stăpânilor lor din lumea largă până unde poate merge obediența.

Cu o nesimțire specifică nulităților ajunse la ciolan, strivesc ori vând tot ce-i românesc. Omoară orice inițiativă, îi sugrumă pe micii întreprinzători, sufocă turismul atât cât mai era, vând pădurile, aurul, petrolul, instituțiile strategice care ca prin minune au scăpat până acum, șterg din mintea copiilor dragostea de țară, respectul față de înaintași și față de munca părinților lor, calcă în picioare cultura națională și se șterg la fund cu valorile națiunii. Iată ce spunea de curând președintele Academiei Române: „acum citesc că geografia și istoria României stau să fie scoase din programa școlară. Cine mai suntem noi, oameni buni? Ne dizolvăm încet, în acidul turnat de „sus”, de niște iresponsabili, impostori cu C.V.-uri pompoase, proști cu aere sau vânzători de neam. Ne otrăvesc mintea, ca să uităm și cine suntem, și cum am ajuns aici, de parcă nu e nimic greșit în a fi pribeag. Fără o identitate clară. Al nimănui”.

### Minciuna

Întreaga guvernare este bazată pe minciună. S-a dezvoltat deja o industrie a minciunii și, ca politician la putere, ești apreciat după dimensiunile minciunilor debitate în public. Minte

președintele, minte primul ministru, mint ministrii, mint purtătorii lor de cuvânt, se minte cu privire la dimensiunile așa-zisei pandemii, se manipulează cifrele cu morți în funcție de interesele politicianilor, promisiunile electorale sunt minciuni gogonate iar planul de guvernare e plin de minciuni. Se minte la nivel național!

Comparat cu bălbăitul Cățu, celebrul baron de Münchhausen, cel care susținea că umblă prin lume folosind drept bidiviu o ghiulea trasă din tun, pare mic copil. După ce a înghețat salariile, după ce a înghețat pensiile, după ce a blocat indemnizațiile pentru copii, după ce a anulat voucherele de vacanță, după ce a tăiat sporurile salariale și a eliminat indemnizațiile de hrană pentru categorii întregi de bugetari, după ce a adus la faliment zeci de mii de firme, după ce a determinat scumpiri record ale alimentelor și bunurilor de consum, după ce a determinat explozia prețurilor carburanților, după ce a îndatorat țara și pe fiecare dintre noi pentru câteva generații, în timp ce pregătește vânzarea pe nimic a ultimelor societăți comerciale strategice ale țării care aduc profit, prim-ministru Zât declara la data de 3 martie a.c. că pentru anul 2021 se prevede o spectaculoasă creștere a nivelului de trai în România. Să râzi, să plângi, să te crucești? E tot ce pare a ne mai fi rămas de făcut. Pentru că, de acțiune pentru eliminarea lor de pe scena politică a țării, am dovedit cu prisosință că nu suntem capabili... Este incredibil cât de proști ne cred acești politicieni de carton fabricați în tenebrele adânci ale mașinării care de câteva decenii produce pe bandă rulantă vânzători de țară! Și, poate, nici n-ar trebui să ne mire. “Nu te plânge că ești strivit, dacă te-ai făcut vierme” spunea cu un sfer de mileniu în urmă Immanuel Kant.

### Impostura

În luna decembrie a anului trecut, imediat după alegerile parlamentare, o asociație civică adresa viitorilor guvernanți o scrisoare deschisă, semnată de mii de cetățeni:

Redacția ART-EMIS - 07 Martie 2021

## Comunicat oficial al protestului din 7 martie 2021 împotriva vaccinării obligatorii în România

„Alianța Părinților” împreună cu Asociațiile „Pro Consumatori”, „Medici pentru Consimțământ Informat”, „Neam Unit” și „Pro Decizii Informate”, a organizat o manifestație publică, duminică 7 Martie 2021 orele 15, în București, Parcul Izvor - lângă Parlament.

Proiectul Legii privind vaccinarea persoanelor în România (PLx 399/2017 din Camera Deputaților) conține prevederea obligativității vaccinării pentru întreaga populație. Oricine verifică textul legii va constata că articolele 6, 13, 16, 68, 71 (și nu numai) prevăd obligativitatea vaccinării pentru copii și pentru adulți (cu oricâte vaccinuri și ori de câte ori ar decide statul), precum și amenzi uriașe în caz de refuz. Deci, este dincolo de orice îndoială faptul că acest proiect de lege, dacă ar fi adoptat în forma actuală, ar introduce **de jure și de facto** obligativitatea vaccinării în România. Amintim parlamentarilor că au fost aleși pentru a servi poporul român în deplin respect pentru prevederile constituționale și pentru prevederile altor legi aflate în vigoare. Le amintim, de asemenea, că:

- În România nicio intervenție medicală nu poate fi obligatorie. Orice cetățean român are dreptul să refuze sau să oprească orice intervenție medicală asupra propriei persoane (drept prevăzut în *Legea drepturilor pacientului*—Legea nr. 46/2003, art. 13).

- *Legea privind reforma în domeniul sănătății* (nr. 95/2006) stipulează că medicul trebuie să acționeze respectând voința pacientului și dreptul acestuia de a refuza ori de a opri orice intervenție medicală asupra sa—Art. 382 (1).  
- Constituția României garantează drepturi individuale care împiedică legiferarea oricărui acte medicale obligatorii. Orice persoană are dreptul la integritate fizică (Art.22), libertatea individuală este inviolabilă (Art.23) și orice persoană are dreptul să dispună de ea însăși (Art.26).

- Codul Civil garantează integritatea și autodeterminarea persoanei. Integritatea fizică și autodeterminarea oricărei persoane sunt garantate și ocrotite în mod egal de lege - Art. 61 (1). Corpul uman este inviolabil. Orice persoană are dreptul la integritate fizică - Art. 64 (1), (2).

Din dreptul internațional:

- Convenția de la Oviedo prevede ca regulă de bază suveranitatea principiului consimțământului liber, informat și neviciat (Art. 5) și primatul interesului binelui persoanei față de interesul general al societății sau științei (Art. 2). Convenția este un tratat al Consiliului European ratificat de țara noastră prin Legea nr. 17 din 22 februarie 2001.

- „Codul Nürnberg” și numeroase alte tratate internaționale precum „Declarația de la Geneva”,

## Protest împotriva vaccinării obligatorii

„Raportul Belmont”, „Declarația de la Helsinki”, susțin autodeterminarea persoanei și necesitatea consimțământului informat. Obligativitatea vaccinărilor vine în contradicție cu toate aceste reglementări de drept intern și internațional, cu etica și deontologia medicală, cu logica simplă și cu bunul simț. Oricât de bun ar fi un produs sau un medicament, el nu poate fi impus peste voința persoanei. Mai mult decât atât, pentru orice tratament medical, consimțământul persoanelor este interzis a fi manipulat cu scopul determinării la efectuarea unui act medical.

Acuzarea părinților de „neglijență medicală” dacă nu doresc să își vaccineze copilul (art. 66 pct.e) din proiectul de lege), fără a se ține cont că aceștia sunt factorul de decizie dacă copilul urmează sau nu a fi vaccinat, la recomandarea medicului care consultă copilul, este un abuz. Nu se ține cont de faptul că în virtutea autorității părintești, părinții aleg să nu își vaccineze copiii în condițiile în care populația este forțată la acceptarea unui act medical, fără o informare corectă și completă pro și contra vaccinare, fără analize imunologice și fără să existe răspunderea medicului sau a oricărei autorități care vrea să impună vaccinarea obligatorie, cu privire la reacțiile adverse ce pot apărea (practica dovedind că acestea sunt în număr alarmant de mare).

Utilizarea oricărui produs sau efectuarea oricărui act medical care presupune riscuri oricât de mici, trebuie să fie lăsate la libera alegere a oamenilor cărora acestea le sunt destinate. Legea trebuie să apere drepturi, nu să le anuleze, legea trebuie să prevină abuzuri, nu să le faciliteze. Pe lângă vicierea (manipularea) consimțământului în aproape tot cuprinsul textului de proiect de lege, sunt încălcate drepturile și libertățile fundamentale ale cetățeanului, statuate în Constituția României, după cum urmează: Art. 22 - (pct.1) Dreptul la viață și la integritate fizică și psihică ale persoanei sunt garantate.

Art. 23 - (pct.1) Libertatea individuală și siguranța persoanei sunt inviolabile.

Art. 24 - (pct.1) Dreptul la apărare este garantat.

Art. 26 - (pct.2) Dreptul persoanei de a dispune de ea însăși.

Art. 29 Libertatea conștiinței (pct.1) - ... nimeni nu poate fi constrâns să adopte o opinie... contrar convingerilor sale. (pct.2) Libertatea conștiinței este garantată.

(pct.6) Părinții sau tutorii au dreptul de a asigura, potrivit propriilor convingeri, educația copiilor minori a căror răspundere le revine.

Art. 30 - (pct.1) Libertatea de exprimare a gândurilor, a opiniilor sau a credințelor și libertatea creațiilor de orice fel, prin viu grai, prin scris, prin imagini, prin sunete sau prin alte mijloace de comunicare în public, sunt inviolabile.

Art. 31 - (pct.1) Dreptul persoanei de a avea

acces la orice informație de interes public nu poate fi îngrădit.

(pct.2) Autoritățile publice, potrivit competențelor ce le revin, sunt obligate să asigure informarea corectă a cetățenilor asupra treburilor publice și asupra problemelor de interes personal.

(pct.4) Mijloacele de informare în masă, publice și private, sunt obligate să asigure informarea corectă a opiniei publice.

Art. 32 - (pct.1) Dreptul la învățătură este asigurat.

Art. 34 - (pct.1) Dreptul la ocrotirea sănătății este garantat.

Art. 48 - Familia (pct.1)... părinții au dreptul și îndatorirea de a asigura creșterea, educația și instruirea copiilor.

**Coroborate cu:**

**LEGEA 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului**

Art. 2 pct. (2) Interesul superior al copilului se circumscript dreptului copilului la o dezvoltare fizică și morală normală, la echilibru socio-afectiv și la viața de familie.

(3) Principiul interesului superior al copilului este impus inclusiv în legătură cu drepturile și obligațiile ce revin părinților copilului, altor reprezentanți legali ai săi, precum și oricăror persoane cărora acesta le-a fost plasat în mod legal.

(4) Principiul interesului superior al copilului va prevala în toate demersurile și deciziile care privesc copiii, întreprinse de autoritățile publice și de organismele private autorizate, precum și în cauzele soluționate de instanțele judecătorești.  
(5) Persoanele prevăzute la alin. (4) sunt obligate să implice familia în toate deciziile, acțiunile și măsurile privitoare la copil și să sprijine îngrijirea, creșterea și formarea, dezvoltarea și educarea acestuia în cadrul familiei.

Art. 5 pct. 2 —răspunderea pentru creșterea și asigurarea dezvoltării copilului revine în primul rând părinților;

Pct. 4 —intervenția statului este complementară.

**Codul civil:**

Conținutul autorității părintești este prevăzut de dispozițiile imperative ale art.487 din Codul Civil, care spune: “Părinții au dreptul și îndatorirea de a crește copilul, îngrijind de sănătatea și dezvoltarea lui fizică, psihică și intelectuală, de educația, învățătura și pregătirea profesională a acestuia, potrivit propriilor lor convingeri, însușirilor și nevoilor copilului; ei sunt datori să dea copilului orientarea și sfaturile necesare exercitării corespunzătoare a drepturilor pe care legea le recunoaște acestuia”.

În ceea ce privește intervențiile medicale asupra unei persoane, Codul Civil, la art. 67, dispune imperativ că „nici o persoană nu poate fi supusă experiențelor,

■ continuare în pagina 10





## Protest împotriva vaccinării obligatorii

■ Urmare din pag. 8  
testelor, prelevărilor, tratamentelor sau altor intervenții în scop terapeutic ori în scop de cercetare științifică decât în cazurile și în condițiile expres și limitativ prevăzute de lege”.

Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative;

Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene referitoare la protecția sănătății umane și dreptul la respectarea statutului, identității religioase și cofesionale a bisericilor, asociațiilor și comunităților creștine.

**Declarația Universală a Drepturilor Omului** cu privire la dreptul la viață și libertate, dreptul la protecția vieții personale și de familie împotriva oricărui imixtiuni arbitrare, dreptul la libertatea gândirii, de conștiință și de religie dreptul la libertatea opiniilor și exprimării;

**Convenția pentru Apărarea Drepturilor Omului și Libertăților Fundamentale** referitoare la dreptul la viață, dreptul la libertate, dreptul la respectarea vieții private și de familie, dreptul la libertatea de gândire, de conștiință și de religie și dreptul la libertatea de exprimare;

**Cartea Drepturilor Fundamentale ale Uniunii Europene** referitoare la dreptul la viață, dreptul la integritatea persoanei, dreptul la libertate, dreptul la respectarea vieții private și de familie, dreptul la libertatea de gândire, de conștiință și de religie, dreptul la libertatea de exprimare, drepturile speciale ale copilului.

**Convenția cu privire la Drepturile Copilului** referitoare la dreptul inerent la viață, dreptul la libertatea de opinie, dreptul la libertatea de gândire, conștiință și religie, dreptul la protecția copilului împotriva oricărui forme de violențe și vătămări;

**Tratatul privind Uniunea Europeană** referitoare la respectarea libertăților și drepturilor omului, protecția specială a drepturilor copilului.

Atragem atenția în mod deosebit asupra faptului că peste 10 zile, pe 17 martie, pașaportul digital de vaccinare va intra în procesul de legalizare și va

fi impus în Uniunea Europeană. Anunțul a fost făcut de președinta Comisiei Europene.

Dacă legea vaccinării va fi votată în forma actuală, acest lucru va atrage după sine și obligativitatea pașaportului de vaccinare.

Pentru toate motivele prezentate cerem amendarea proiectului de lege după cum urmează:

- Legea să asigure pacientului dreptul să refuze vaccinarea, un act medical.

- Medicului să i se permită să informeze corect pacientul și să decidă liber dacă recomandă vaccinarea, sau nu, în funcție de interesul și starea de sănătate a pacientului.

- Să fie eliminate orice fel de sancțiuni pentru pacienții sau medicii care refuză vaccinarea.

- Să fie eliminată noțiunea de obligativitate a vaccinării sub orice formă (explicită, sau implicită) prin măsuri punitive și coercitive.

- Să se elimine art. 40 L. „Sesizează Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului cu privire la existența unei suspiciuni de încălcare a dreptului copilului la sănătate de către părinți [...]”

- Noțiunea de obligativitate să fie înlocuită în textul legii cu aceea de **recomandare**.

**În concluzie**, nu pentru ideea vaccinării se ridică opoziția, ci efectiv datorită faptului că decizia omului de a se vaccina sau nu, în totală și reală cunoștință de cauză, este un act de dispoziție personal care privește existența și integritatea fizică a acestuia, conferindu-i dreptul inviolabil și inalienabil la viață și sănătate.

Prin obligarea la vaccinarea în masă și fără discernământ din partea autorităților de specialitate abilitate, a persoanelor din România, precum și prin sancțiunile aplicate persoanelor fizice, juridice și părinților care refuză vaccinarea, deși aparent, la nivel declarativ, scopul prezentei legi este acela de a „asigura dreptul la sănătate individuală și colectivă”, în fapt, **prin însăși cuprinsul ei se încalcă în mod flagrant dreptul pretins a fi apărat**[1].

## Guvernul Zât! Aroganță...

■ urmare din pag. 7

„Dorim să ne spuneți ce veți face, ca viitori membri ai Parlamentului, pentru a deparazita instituțiile statului de mistificatori care și-au inventat biografiile mincinoase pentru a primi funcții și demnități, pe scurt, pentru a obține, prin înșelăciune, votul românilor? Ce veți face cu oamenii lipsiți de competențe reale, care și-au falsificat actele de studii și au inventat episoade de viață doar pentru a simula abilități pe care nu le-au avut niciodată? Ce veți face cu cei care gestionează bugetul și resursele acestei țări, care fac trafic de influență, promovează legi și iau decizii prin care spoliază și corup societatea în care trăim?”

Sărăcia și disperarea care au împins milioane de români în afara granițelor se datorează în cea mai mare măsură impostorilor. De trei decenii, ei comit nestingheriți un adevărat genocid spiritual. Într-o țară în care managementul contraselecției a devenit metoda de guvernare, senzația pe care o avem este de moarte lentă a unui întreg popor. Contraselecția e boala letală a României, pentru că ea secătuieste rezervorul de inteligență și moralitate care asigură forța oricărei națiuni[2].

Rezultatul? La o analiză atentă, constatăm că aproape niciunul dintre guvernanții de azi nu este ceea ce pretinde a fi. Ba mai mult! Aproape în totalitate, noii numiți pe funcții de către noua generație de politicieni sunt impostori. Manageri de spitale cu studii de coafori, directori generali cu pregătirea de barmani, membri în consilii de administrație la companii de interes național care habar nu au despre domeniul respectiv sunt numai câteva dintre situațiile în care miile de impostori sufocă România. Îi vedem pretutindeni. Le simțim prezența prin nenumăratele legi aberante, decizii aiuristice și hotărâri de miniștri absurde. Primari sosiți de niciunde și care abia rup câteva cuvinte în românește își chinuie la

[2] Idem.

[3] <https://campaniamea.declie.ro/petitions/cerem-viitorilor-parlamentarisa-elimine-definitiv-impostura-care-ne-ucide-tara>

propriu cetățenii, membri ai unor comisii guvernamentale invizibile dar importante ne dirijează viața de zi cu zi prin Ordine Militare, „specialiști” de tot felul ne invadează intimitatea de pe ecranele televiziunilor „independente” și vor să ne convingă cât de bine ne este când ne este rău.

Am putea exemplifica impostura și cu pregătirea școlară discutabilă a prim-ministrului, cu simulacrul de diplome al ministrului sănătății, cu angajamentele de lucru ale actualului președinte al Camerei Deputaților, cu modul în care vorbește românește profesorul de limba română fost ministru al Educației sau cu faptul că actualul ministru al Justiției, avocat de profesie, a fost scos din sala de judecată pe motiv că în loc să-și apere clientul încerca să-l „înfunde”. Dar, ar fi inutil. Trăim deja în condițiile în care o mulțime de alți oficiali, de ordinul zecilor, se jenează să-și publice CV-urile, dau din colț în colț când sunt întrebați despre studii sau aleg să-și secretizeze datele biografice.

### De ce „Guvernul Zât!”?

Putem fi mândri. Domnul Cătu, singurul prim-ministru din istorie desemnat prin ghicitul în răvase operat la ceas de seară pe culoarele palatului din deal de către președinte și șeful său de partid, și-a transformat numele în renume. A spus zât la tot! Nimic din ceea ce mai aducea cât de cât alinare românului chinuit de sărăcie din cauza lăcomiei guvernanților nu a scăpat neizgonit. Și se zvonește că Zătuiala nu se oprește aici. Domnul Cătu are nevoie de bani. Fiecare nouă tăiere din drepturile noastre îi aduce bani, munți de bani. Bani pentru ce? Domnul Cătu nu ne spune fiindcă e secret. Așa cum secrete sunt resorturile care l-au ridicat la mult râvnita funcție de prim-ministru. Sunt mulți cei cărora le este dator pentru scaunul capitonat al palatului din Piață. Și, domnul Cătu este un om de cuvânt. Își plătește cu banii noștri datoriile. Zătuiește!

Teodor Palade, Art-emis  
[www.art-emis.ro/editoriale](http://www.art-emis.ro/editoriale)

[1] Sursă: Comunicatul oficial al protestului din 7 martie împotriva obligativității vaccinării în România | R3media

## ISU Mehedinți – beneficiar al unui nou proiect pe fonduri europene



Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Drobeta” al Județului Mehedinți a organizat marți, 09 martie 2021, la Sala „Virgil Ogășanu” a Palatului Culturii „Teodor Costescu”, un briefing de presă de lansare a proiectului „Reabilitare termică și energetică clădire administrativă 48-94-01 Detașamentul de pompieri Drobeta Turnu Severin”.

Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 —Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice și în sectorul locuințelor, Operațiunea B—CLĂDIRI PUBLICE.

Valoarea totală a acestuia este de 5.311.690,34 lei, din care 3.489.453,81 lei valoare nerambursabilă din FEDR (Fondul European de Dezvoltare Regională).

Proiectul își propune reducerea consumului anual de energie primară, precum și scăderea cantității de gaze cu efect de seră prin măsuri de reabilitare termică, modernizarea instalațiilor aferente clădirii și utilizarea surselor de energie regenerabilă pentru Clădirea administrativă 48-94-01 din cadrul Detașamentului 2 de Pompieri DROBETA, amplasat în municipiul Drobeta Turnu Severin, strada Dumitru Gheață, nr. 16.

- Obiectivele specifice ale proiectului sunt:
- Reducerea gazelor cu efect de seră
  - Scăderea consumului anual de energie primară
  - Scăderea consumului anual de energie finală în clădirea publică (utilizând surse neregenerabile)
  - Scăderea consumului anual specific de energie primară (utilizând surse neregenerabile)
  - Creșterea consumului anual de energie primară utilizând surse regenerabile.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

## CONDOLEANȚE



În urmă cu aproape 35 de ani mă despărteam de unchiul meu **Gheorghe DĂNCIULESCU** (nea Gică, cum îi spuneam), cu regretul că nu am putut face mai mult pentru a-l ajuta.

Miercuri, 10 martie 2021, am condus-o pe ultimul drum, în satul meu natal - Valea Bună, comuna Voloiac, pe matusa mea **Tudorica DĂNCIULESCU** (tanti Tudorica cum îi spuneam), cu același regret al neputinței în fața destinului.

Cuvintele sunt prea sărace pentru a spune ce au reprezentat acești OAMENI pentru mine și cât au contribuit la pornirea mea în viață pe un drum bun.

Ca dascăl, profesor de limba română la Școala Voloiac, tanti Tudorica a călăuzit pașii a zeci de generații de elevi, mulți dintre ei amintindu-și cum le spunea: “Vreau să fac oameni din voi!”. Și a făcut.

Și eu sunt unul dintre elevii care acum îi mulțumește și îi voi păstra o amintire veșnică.

Dumnezeu să vă odihnească oameni dragi!

ziarist **Teodor Abagiu**



Cu tristețe și părere de rău ne-am despărțit zilele trecute de ziaristul **CEZAR POPA**. Pixul lui a semnat multe articole în presa mehedințeană de-a lungul timpului iar acum, la 55 de ani, a lăsat pixul jos și a plecat... Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Redacția “Obiectiv mehedințean”

Cu durere în suflet, nepoata **Daria-Andreea**, nora **Ramona-Maria** și fiul **Arcadie** anunță trecerea în neființă a celei ce a fost bunică și mamă **Tudorica DĂNCIULESCU**, după o grea suferință.

Ne vei lipsi **MADULE!**  
Nu te vom uita niciodată!  
Dumnezeu să te aibă în paza Sa!

După multe zile de rugăciuni pentru însănătoșirea celei ce a fost matusa noastră **Tudorica DĂNCIULESCU**, acum când nu mai e nimic de făcut nu ne rămâne decât să ne rugăm pentru odihna sufletului ei.

Vei fi mereu în amintirea noastră!  
Dumnezeu să te odihnească!  
Familia  
**Gabriela și Gigi LAMBRACHE**

Dumnezeu să vă odihnească

doamna profesoară, **Dănciulescu Tudorica!**

Ați fost o profesoară excepțională!

O persoană minunată, apreciată de toți cei care au avut norocul de a vă cunoaște!

Ne-ați încântat mereu cu prezența și râsul dumneavoastră, acel dar pe care Dumnezeu ni-l dă să vindecăm suflete, și chiar reușeați acest lucru!

Pentru noi toți, rămâneți un **MODEL** demn de urmat!

Nu pot exprima în cuvinte câtă recunoștință simt față de acest om minunat, profesoara mea iubită!

Vă mulțumesc pentru că ați contribuit la educația mea, și **DA** așa cum spuneți mereu

“Ați făcut **OAMENI** din noi”, vă mulțumim pentru asta și vă iubim cu toții!

Drum lin spre cer, profesoară iubită!

scria pe pagina de socializare fosta elevă **Claudia Turcu** Și nu e singurul mesaj. Au fost multe, foarte multe, cei care au cunoscut-o și au aflat această tristă veste au avut numai cuvinte frumoase pentru **UN OM DEOSEBIT**.

Ce păcat că pierdem oameni dragi!

## In memoriam: Prof. Marius Buzatu

A plecat dintre noi de mulți ani, dar malovicenii nu l-au uitat. Și nu numai ei! Zeci de generații de elevi, care i-au trecut prin mână, atât la Malovăț, cât și la școlile pe unde a mai predat își amintesc de dânsul cu tot respectul cuvenit.

Era fiul regretatului Preot Stelică Buzatu din Malovăț. Rămăsese, împreună cu fratele, Prof. Ion Buzatu, în casa bunicilor din satul Magheru. Absolvisese Facultatea de Litere. Fusese repartizat la Malovăț și făcea zilnic naveta între Malovăț și Magheru cu bicicleta. Era un bun profesionist. Își iubea misiunea de dascăl și o făcea cu drag, punând suflet în tot ceea ce clădea în sufletul nostru. Dânsul mi-a sădit iubirea de limba și literatura română, m-a îndemnat și m-a încurajat ca un părinte să scriu. Discuta cu mine în recreații și-n afara orelor și-mi deschidea orizonturi noi, cum nimeni altul n-a mai făcut-o. Era frătos, sufletist, prietenos. „- Cu cei buni sunt pâine, cu cei răi sunt câine!” obișnuia să spună adesea.

Că a fost pâine a dovedit-o cu prisosință cu orice prilej și mulți au înfulecat din el; că a fost „câine” cu cineva nu știu să se fi întâmplat așa ceva vreodată. Orele sale de limba română erau ca o liturghie. Îl urmăreau și cei mai buni și cei mai slabi. Știa să se facă înțeleș și plăcut în expunere. Nu ieșea de la ora dumnealui fără lecție învățată. Știa carte și se străduia să ne transmită și nouă cât mai mult din cele ce știa dânsul. Împletea întotdeauna lucrurile serioase cu gluma, cu amintirile hazlii din viața sa. Aceasta făcea ca orele dânsului să fie plăcute, frumoase, foarte educative. Era sfios ca o fată mare, manierat, respectuos, gata să-ți dea un sfat sănătos. Era un om popular, modest în vorbă și în port. Nimic din morga și eleganța Domnului Trandafir.

Își vizita cu plăcere elevii acasă. De mai multe ori a fost pe la mine la nedeia de la Bârda. A vrut să vadă hora satului și l-am însoțit acolo. A fost, alături de Domnul Diriginte Alexandru Vlad, printre pușinii care m-au încurajat să merg la seminar. Fiind la curent cu încercările mele literare, îndrumându-mi corespondența cu „Scânțea Pionierului” și cu alte publicații ale vremii, mă sfătuia de multe ori:

„- Când vei fi mare, să-mi dedici o poezie, așa cum i-a dedicat Eminescu profesorului său de limba română, Aron Pumnu!” Din păcate, am scris puțin despre dânsul, deși l-am avut mereu în suflet ca pe cel mai scump inimii mele, ca pe cel mai bun profesor de limba

română, cu care m-a binecuvântat Dumnezeu prin școlile prin care am trecut. Lecțiile de sinteză de la sfârșitul clasei a opta, menite să fie prezentate la examenele de admitere la liceu, erau superbe. Și azi îmi amintesc de introducerile unora din ele.

În viața personală a fost un om nefericit. Nu a fost căsătorit niciodată. Cred că iubea o ființă imaginară, ideală, desăvârșită, căreia nu i-a găsit corespondent în realitate niciodată. Cred că era un romantic rătăcit într-un veac arid. Spunea adesea:

„- L-am iubit întotdeauna pe Eminescu și-i știu pe de rost majoritatea poeziilor, dar la licență nu mi-am luat subiect din Eminescu, ci din Coșbuc! Eminescu e ca o mare, ca un ocean, pe care nu-l poți cuprinde într-o viață, pe când Coșbuc e ca un râu limpede, în care poți pescui și cu mâna!”. Nici pentru profesorii de la Malovăț, cu care a fost coleg, nu a fost o carte ușor de citit. A fost o enigmă, un singuratic și un romantic, un visător, un poet, care a evadat din realitate și a trăit într-o lume a literaturii, a poeziei, a frumuseților desăvârșite.

Îmi povesteam mai târziu profesorii de la Malovăț, că Domnul Marius era bolnav, internat în spital. Cineva, dornic de o glumă de prost gust, a dat telefon la școala de la Malovăț și a spus că Domnul Marius este mort în spital și că nu vine nimeni să-i ridice trupul de la morgă. Oameni săritori și buni colegi, profesorii de la Malovăț, cu mic cu mare, bărbați și femei, au cumpărat coroane, sicriu și tot ce mai trebuia și s-au dus cu ele la spital, ca să-l ridice pe „răposatul” lor coleg și să-i facă ei cele rânduite. Erau îmbrăcați în doliu și plângeau ca pe unul din propria lor familie. La morgă nu l-au găsit. Era undeva, în curtea spitalului, la umbra unui pom, pe o bancă, unde juca table cu cineva, așteptând ziua următoare, când trebuia să fie externat!

Sufletul Domnului Marius Buzatu avea o frumusețe rară, asemenea frumuseților limbii române. Îi plăcea adesea să recite sau să cânte poezia lui Eminescu, **Pe lângă**

**plonii fără soț...!** Cred că în poezia aceea se regăsea pe sine, fiindcă mereu a trecut pe lângă fericire, dar niciodată n-a gustat-o!

Dumnezeu să te ierte, dascăl scump al copilăriei mele!

Pr. Al. Stănculescu-Bârda

## Proiectul european Erasmus “Living Intangible Culture”

În luna februarie 2021 a demarat proiectul european Erasmus “Living Intangible Culture” finanțat de Comisia Europeană.

Coordonatorul proiectului este Institutul ILEU e.V. (Institute for virtual and face-to-face learning in adult education at Ulm University) din Germania.

Liga Scriitorilor filiala Timișoara - Banat în calitate de organizație parteneră, s-a alăturat unor instituții din Germania, Spania, Serbia, Bulgaria și Italia, iar grupul care reprezintă România în cadrul acestui proiect, condus de către prof. Ana Zlibuț, este alcătuit din 12 oameni de știință și de cultură din Timișoara, Cluj și București.

Ca membru al Ligii Scriitorilor din Timișoara, am onoarea să fac parte din acest grup care urmărește în cadrul proiectului să construiască punți între organizațiile de educație a adulților și cursanților din zone diferite ale Europei prin intermediul patrimoniului cultural imaterial european comun.

În cadrul proiectului, se vor dezvolta comunicări în șapte limbi - engleză, germană, română, italiană, bulgară, spaniolă și sârbă. Cu acest prilej voi avea ocazia să promovez cultura Banatului și a sud - vestului României (cu accent pe valorile culturale orșovene și mehedintene).

Proiectul se va finaliza în toamna acestui an, în cadrul unui simpozion care se va desfășura în localitatea Alicante din Spania.

Conectându-se prin cultura lor intangibilă comună, vecinii europeni din Est și Vest se vor simți uniți, ceea ce contribuie la viitorul european în pace și respect reciproc.

Andrușă R. Vătuțiu

### INFORMARE

Această informare este efectuată de **Văduva Cristian** cu domiciliul în satul Groserea, comuna Aninoasa, județul Gorj, ce intenționează să solicite la Administrația Bazinală de Apă Banat, aviz de amplasament/aviz de gospodărire a apelor pentru realizarea proiectului **Construire locuință D+P+1E, împrejmuire, acces la DN 57, bazin vidanjabil etanș și apărare de mal, comuna Dubova, zona Din Islaz, CF nr. 50052, județul Mehedinți.**

**Această investiție este nouă.**

Ca rezultat al investiției vor rezulta ape uzate menajere care vor fi colectate în bazin etanș vidanjabil.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de amplasament/avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului după data de 08.03.2021.

Beneficiar,

\* Informații \* Opinii \* Atitudini \*  
\* Anchete \* Dezvăluiri \*

**OBIECTIV**  
**mehedințean**

EDITOR: SC PROFIN SRL; ISSN 1454 - 7058

Drobeta Turnu - Severin,  
str. Orly nr. 82A

[www.obiectiv-mehedințean.ro](http://www.obiectiv-mehedințean.ro)  
Facebook: Obiectiv Mehedințean

E-mail: [teodor\\_abagiu@yahoo.com](mailto:teodor_abagiu@yahoo.com);  
[obiectivmehedințean@yahoo.com](mailto:obiectivmehedințean@yahoo.com)

TELEFAX: 0252 - 326.143  
Mobil: 0722351161

Potrivit art. 206 Cod Penal, responsabilitatea juridică pentru conținutul articolelor revine în întregime autorilor.

**PROFIN**  
SOCIETATE DE COMUNICĂRI

ABONAMENTE - prin Oficiile Poștale.

Poziție de catalog: 12203

Cost abonament lunar: 4,00 lei + taxe poștale

DIFUZARE prin DISTRIBUTORII  
PARTICULARI



(11 - 17 martie 2021)

**Zodia Berbec  
(21 Martie - 20 Aprilie)**

În urma evenimentelor în care ai fost și mai ești încă implicat alături de prieteni sau colegi de serviciu te vei hotărî să renunți, atât la unii cât și la unele acțiuni sau proiecte comune. Sunt zile tensionate, pentru că se va forma aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor în preajma zilei de 13 martie. Retrage-te din forfota cotidiană, întoarce-ți privirile spre propria ta persoană și gândește-te pe îndelete la tine. Chiar este un moment prielnic de a-ți reorganiza viața. Sănătatea este vulnerabilă, deci evită eforturile și spațiile zgomotoase. Finalul săptămânii îți aduce stări de bine și situații amuzante.

**Zodia Taur  
(21 Aprilie - 20 Mai)**

Primele zile ale săptămânii aduc multe controverse în plan profesional. Imaginea ta publică, cât și relațiile cu șefii sau cu autoritățile în general vor suferi modificări subtile, însă suficient de puternice încât să realizezi că se petrece ceva dincolo de aparente. În preajma datei de 13 martie se va construi aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, marcând un început de etapă în relațiile de prietenie și protectorat în câmpul muncii. Prudență și detașare! Ai nevoie de oameni noi și de cu totul alte planuri de viață. Finalul săptămânii este potrivit odihnei departe de iureșul cotidian.

**Zodia Gemeni  
(21 Mai - 22 Iunie)**

Debutul săptămânii te găsește pe drumuri, în călătorii sau făcând planuri în acest sens. Intențiile îți pot fi zădărnice de situația financiară sau de mofturile celor dragi. Totuși vei găsi soluții bune pentru a te descurca onorabil cu toate. Aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, pe 13 martie îți aduce în atenție chestiuni socio-profesionale care trebuie finalizate rapid și fără resentimente. Este bine să-ți revizuiesti relațiile de muncă, în special cele cu șefii și autoritățile se deschide un nou capitol socio-profesional, astfel că este bine să-ți trasezi alte planuri de viitor. Weekend-ul anunță dialoguri și întâlniri cu prietenii. Evită să le povestești multe și mărunte despre tine.

**Zodia Rac  
(23 Iunie - 22 Iulie)**

Cheltuielile și discuțiile pe teme financiare îți deschid săptămâna. Se pare că există restanțe la anumite servicii de care ai beneficiat sau beneficiezi încă. Dar și cei dragi apelează la sprijinul tău material pentru a-și rezolva mofturile personale. La mijlocul intervalului analizat se va forma aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, ajutându-te să rezolvi demersuri legate de călătorii sau de studii. Este un început de etapă legată de relațiile cu străinătatea, de studii și de călătorii. De asemenea, se vor evidenția și dialogurile cu oameni erudiți. Fii prudent dacă trebuie să iei decizii sau să vorbești în public, pentru că mentalul este suprasolicitat și obosit. La sfârșitul săptămânii este rost de întâlniri cu persoane importante.

**Zodia Leu  
(23 Iulie - 22 August)**

În relațiile partenieriale se prefigurează schimbări importante, dar este vorba despre secvențe vechi care acum doar se pun la punct definitiv. Stabilește-ți obiective clare în orice tip de colaborare și urmează-le îndeaproape. În preajma datei de 13 martie se formează aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, oferindu-ți noutăți financiare. Este rost de a primi bani dintr-o colaborare sau dintr-un împrumut. Pot intra în discuție și moștenirile și partajele personale și profesionale. Se deschide o perioadă fructuoasă în privința câștigurilor obținute de la și prin alții. În weekend apar călătorii, dar și dorința de a-ți rafina sufletul cu activități culturale.

**Zodia Fecioară  
(23 August - 22 Septembrie)**

Începi săptămâna cu multă treabă la serviciu. Treburile cotidiene alcătuiesc tema principală, astfel că ești nevoit să te concentrezi pe mai multe subiecte deodată. Alege prioritățile și ai încredere că vei rezolva totul corect și la timp. Pe 13 martie se va construi aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, amintindu-ți că ai de revizuit fie relația cu partenerul de viață, fie colaborările în care ești implicat sau dorești să te implici. Discerne totul cu răbdare, iar la nevoie, sfătuieste-te cu cineva de încredere. Se conturează o nouă și binevenită etapă în plan partenierial. Sunt posibile oferte noi de colaborare sau chiar o cerere în căsătorie. Sfârșitul săptămânii este potrivit verificării situației financiare și cheltuielilor comune cu alții.

**Zodia Balanță  
(23 Septembrie - 22 Octombrie)**

Cei dragi au nevoie de sprijinul tău material și moral chestiunile lor personale, dar și în activitățile voastre comune. Este bine să le fii alături și să te bucuri de tot ce aveți de realizat împreună. În preajma datei de 13 martie se formează aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, marcând începutul unei etape în plan profesional. Sunt posibile modificări ale regimului muncii, sarcini de lucru noi, dar și schimbarea atitudinii tale față de muncă și implicațiile ei. Este posibil să te orientezi și spre un alt loc de muncă, însă nu forța nota. Sănătatea este foarte vulnerabilă. Finalul săptămânii aduce noutăți partenieriale, dialoguri lămuritoare și activități comune cu alții.

**Zodia Scorpion  
(23 Octombrie - 21 Noiembrie)**

Săptămâna începe cu treburi gospodărești. Ai spor în rezolvarea demersurilor patrimoniale, dar și în discuțiile cu membrii familiei. Se recomandă prudență, deoarece sunt posibile răsturnări de situație deosebite în relațiile cu neamurile. Treburile gospodărești de mare anvergură și cu efecte pe termen lung. În preajma zilei de 13 martie se formează aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, marcând schimbări în plan sentimental. Relația cu persoana iubită sau cu copiii își va modifica termenii și condițiile de desfășurare sau ceva intervine și chiar schimbă definitiv situația amoroasă. Este vorba despre un nou capitol amoroș. Pe de altă parte, vor intra în sfera ta de interes și hobby-urile. Finalul săptămânii aduce treburi de rutină.

**Zodia Săgetător  
(22 Noiembrie - 21 Decembrie)**

Săptămâna aduce noutăți în relațiile cu anturajul apropiat, dar și în segmentul domestic. Este nevoie de o reorientare a scopurilor personale și de o curățenie drastică printre persoanele cărora le acorzi încredere. În preajma datei de 13 martie se construiește aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, ajutându-te să privești obiectiv la situația familială și la nevoile reale ale membrilor familiei. Se pot finaliza treburi gospodărești, poți discuta cu neamurile despre obiectele de patrimoniu sau poți trasa un plan viabil de îmbunătățire a spațiului locativ. Se deschide un nou capitol domestic, astfel că poți stabili planuri domestice care vor avea șanse bune de reușită pe termen lung. Sfârșitul săptămânii conturează distracții și aventuri.

**Zodia Capricorn  
(22 Decembrie - 20 Ianuarie)**

Cheltuielile de la începutul săptămânii îți pot destabiliza bugetul pentru multă vreme, de aceea fii prudent și urmează o listă clară și strictă. Există riscul să achiziționezi bunuri sau servicii nemulțumitoare. În preajma datei de 13 martie se construiește aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, influențându-ți relațiile cu anturajul apropiat. Sunt posibile discuții aprinse, neînțelegeri privitoare la studii și călătorii, dar și de la banalitățile cotidiene. Evită contradicțiile și depune eforturi pentru aplanarea oricărui conflict. Sunt momente bune pentru a-ți reînoi mentalitatea și pentru a stabili relații noi cu oameni de bună calitate. Călătorii pe distanțe scurte și implicare în diverse forme de instruire personale sau profesională. Sfârșitul săptămânii te aduce acasă, alături de membrii familiei și de rude.

**Zodia Vărsător  
(21 Ianuarie - 18 Februarie)**

În primele zile ale săptămânii ocupă-te de treburile tale personale, stabilește-ți planuri de îngrijire corporală, dar și întâlniri cu prietenii sau vizite în locuri dragi. Stările tale de spirit sunt fluctuante, astfel că ar fi bine să lași grijile deoparte. În preajma zilei de 13 martie se construiește aspectul de Lună nouă în Semnul zodiacal al Peștilor, ajutându-te să iei decizii importante în plan financiar. Este posibil să primești salariul, o primă, cadouri sau favoruri, care cumva deschide o etapă de câștig din activitatea profesională desfășurată. Este rost de posibilități noi de câștig la locul de muncă sau un nou loc de muncă, deci un salariu nou. În weekend se întrezăresc întâlniri cu prietenii sau călătorii pe distanțe scurte.

**Zodia Pești  
(19 Februarie - 20 Martie)**

Ești tulburat în prima parte a săptămânii, însă este greu de delușit ce anume te nemulțumește. Probabil că este un cumul de stări, trăiri și emoții adunate de multă vreme, iar acum ies la iveală. Fii prudent în privința sănătății, pentru că în preajma zilei de 13 martie se formează aspectul de Lună nouă în Semnul tău zodiacal și îți poate evidenția neplăcerile sufletești în mod exacerbant. De evitat, pe cât posibil, consultațiile, analizele medicale și intervențiile chirurgicale, deoarece există un risc mare de erori. Ai nevoie de odihnă, detașare de cotidian, o dietă ușoară și plimbări în aer liber. Este vremea să-ți trasezi noi planuri de viață, să te orientezi spre alte relații și să adopți o altă conduită morală. Weekend-ul aduce cheltuieli neașteptate destul de mari.

Autor: AstroCafe.ro

## Leul a fost lăsat să se deprecieze

După aproape șase luni de stabilitate a cursului, la care au contribuit dese „reglaje” ale BNR, presiunea acumulată în piața locală dar și creșterea aversiunii față de risc pe cele internaționale, au declanșat o nouă perioadă de depreciere pentru leu.

Cursul euro a crescut de la 4,8849 la 4,8863 lei, al șaselea record consecutiv, într-o ședință în care tranzacțiile s-au realizat în culoarul 4,884 - 4,888 lei. Marți, BCE a stabilit o cotație a euro de 4,8870 lei comparativ cu data de 2 martie deprecierea leului se ridică la 1,16 bani.

Scăderea leului este mai mică decât a altor monede din regiune, care au avut de suferit din cauza ieșirilor de capital speculativ. În perioada analizată, media zlotului a pierdut în fața euro circa 1,26% iar forintul s-a depreciat cu 1,35%.

Se pune întrebarea care este următoarea rezistență care va fi

protejată de către BNR: 4,89 lei/euro? 4,9 lei/euro? Comisia Națională de Strategie și Prognoză, anticipează în ultima sa prognoză de iarnă, o medie anuală pentru euro de 4,89 lei/euro în 2021, în timp ce membrii CFA România anticipau în sondajul din ianuarie o valoare medie a anticipațiilor pentru orizontul de 6 luni de 4,9208 lei/euro, iar pentru cel de 12 luni o valoare medie de 4,9742 lei/euro.

Problemele cu care se confruntă economia României a impus BNR luarea unor decizii de excepție. Pentru contracararea eventualelor mișcări speculative, ea are la dispoziție până în martie 2022, se poate împrumuta de la BCE, prin intermediul unei linii repo, în valoare de până la 4,5 miliarde euro.

La sfârșitul perioadei, euro a rămas stabil față de moneda americană, fluctuând între 1,1869 și 1,1905 dolari, în ajunul unei

reuniuni a Băncii Centrale Europene, al cărui mesaj va fi urmărit cu atenție de piață, în condițiile în care r a n d a m e n t e l e obligațiilor din zona euro au cunoscut creșteri.

Cursul euro a fluctuat între 4,0341 și 4,1118 lei, cel de miercuri fiind stabilit la 4,1084 lei.

Moneda elvețiană s-a depreciat până la 1,108 - 1,114 franci/euro iar cursul a coborât până la 4,3880 lei, după care a urcat la 1,103 — 1,108 franci/euro, iar media de la finalul perioadei cursul a fost stabilit la 4,4146 lei.

Cursul lirei sterline a urcat miercuri la 5,7063 lei, după ce indicele care măsoară încrederea antreprenorilor britanici a crescut la maximum ultimelor 12 luni. O medie mai mare, de 5,7166 lei, a fost atinsă în februarie 2020.

Reducerea plasamentelor în metal galben au provocat scăderea unciei până la 1.689 - 1.706 dolari, după care au revenit peste pragul de 1.700 dolari, astfel că prețul gramului de aur a urcat de la 223,0612, la debutul intervalului, la 226,1467 lei, la finalul lui.

Indicii ROBOR au revenit pe creștere, după două luni de scădere constantă. Valorile sunt totuși mai coborâte decât cele de anul trecut, influențate de deciziile de politică monetară ale BNR.

Miercuri, piața monetară și-a găsit echilibrul în ceea ce privește lichiditatea, ceea ce a făcut ca indicele ROBOR la 3 luni, în funcție de care sunt calculate dobânzile la majoritatea creditelor în lei, să stagneze la 1,70%. Indicele la șase luni, folosit la calcularea ratelor la creditele ipotecare, s-a oprit la 1,74% iar indicele la 12 luni la 1,75%.

Bitcoin se apropia la finalul perioadei de maximum istoric de 58.350 dolari și creștea pe platforma integratoare WorldCoinIndex la 53.100 - 55.800 dolari.

Analiza cuprinde perioada 2 - 10 martie. ■ Radu Georgescu

## Guvernul a adoptat Hotărârea de înființare a Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului

■ [urmare din pag. 5](#)

Subiectele de care se ocupă în prezent sunt următoarele: simplificarea legislației pentru înființarea de întreprinderi, analiza de risc la securitate fizică, obligațiile declarative față de ORDA, relația mediului de afaceri cu statul și cu băncile, legislația privind spălarea banilor și obligațiile față de ONPCSB.

Secretarul de stat Simona Fătu se va ocupa de reforma companiilor din subordinea ministerului economiei. Una dintre prioritățile Ministerului va fi această reformă. Din cele 37 de companii câte are Ministerul Economiei, 28 au probleme mari (faliment, insolvență, pierderi și datorii semnificative).

Secretarul de stat Daniela Nicolescu va avea în coordonare activitățile legate de industria de apărare și aspectele ce țin de administrarea resurselor minerale neenergetice.

Secretarul de stat Paul Ene se va ocupa de instrumentele financiare pentru susținerea mediului privat prin fonduri europene. De asemenea, se va ocupa de susținerea turismului prin împrumutarea mediului privat și local. Totodată va reforma și modul în care se face promovarea economiei în ansamblul ei.

Biroul de presa



3 - 16 martie 2021

**-20%**  
prin Tichet cora\*

**la ARTICOLE DE PUERICULTURĂ**  
din categoriile: CĂRUȘIOARE, SCAUNE AUTO  
SCAUNE DE MASĂ, PREMERSĂTOARE

Ofertă valabilă pentru posesorii de card cora în limita a 3 produse/ card/ zi/ persoană.

**Muzeul Regiunii Porților de Fier - THE IRON GATES REGION MUSEUM**

Vizitare Parc Arheologic Visit Archaeological Park	Adults Children	Adulți Copii	8 lei 2 lei
Vizitare Acvarii Visit Aquariums	Adults Children	Adulți Copii	12 lei 3 lei
Vizitare Planetariu Visit Planetarium	Adults Children	Adulți Copii	12 lei 3 lei
Vizitare Pavilion, Parc Arheologic și Acvarii Visit Pavilion, Archaeological Park and Aquariums	Adults Children	Adulți Copii	16 lei 4 lei
Vizitare Expoziții Permanente, Științele Naturii și Arheologie - Istorie, Acvarii, Parc Arheologic, Pavilion Multifuncțional Visit Permanent Exhibitions Nature Sciences and Archaeology - History, Aquariums, Archaeological Park and Pavilion	Adults Children	Adulți Copii	24 lei 6 lei

**LUNI / MONDAY - ÎNCHIS / CLOSED**

**MARTI - DUMINICĂ**  
**TUESDAY - SUNDAY**

**8.00 - 16.00**

Notă:

- reducere de 50% pentru pensionari
- Acces gratuit pentru prescolari (până la 7 ani)
- Ultima intrare este la ora 15.00



Atleții severineni au participat, la sfârșitul săptămânii trecute, la finala Campionatului Național de Juniori II (U18) în sală. Patru sportivi de la CSM Drobeta și CFR'43 și-a reluat antrenamentele



Singura echipă de futsal din Mehedintși și-a reluat pregătirile, în speranța că FRF va anunța startul Campionatului Național de Juniori U19. Deoarece accesul în sală este în continuare interzis, echipa antrenată de portughezul Hugo Moutinho s-a văzut nevoită să efectueze antrenamentele pe teren sintetic, în aer liber. Între timp, oficialii clubului severinean s-au prezentat la București, la sediul FRF, pentru a viza carnetele de joc și pentru a legitima noi jucători, năcuți între anii 2003-2006. "Așteptăm, și noi, cu nerăbdare, reluarea competițiilor de juniori. Momentan, ne-am reluat pregătirile. Din păcate, nu putem intra în sală, așa că ne-am antrenat pe sintetic, deși suprafața de joc nu ne avantajează, fiindcă noi jucăm pe parchet. Am respectat Protocolul Medical, în privința antrenamentelor, cu maximum 10 jucători pe teren. Amicale nu putem face, fiindcă trebuie să efectuăm Teste COVID. Am întărit și lotul: am legitimat 8 jucători noi, fiindcă o parte din componenții

doi de la la CSS Drobeta Turnu Severin au luat startul la Naționalele de la București, în diferite probe, dar o singură atletă a reușit să urce pe podiumul de premiere. Este vorba

lotului din sezonul precedent au încheiat junioratul. Păcat că nu avem fonduri și pentru secția de futsal seniori, ca să le putem oferi continuitate acestor copii foarte talentați. Din același motiv, pe Eugen Toader l-am transferat la CFR Timișoara, principala favorită la promovarea în Liga 1", a anunțat CFR'43 Turnu Severin, pe pagina oficială de facebook.

Sezonul trecut, echipa severineană, din postura de debutantă, s-a calificat în Liga Elitelor U19 la futsal, după ce a încheiat pe locul secund seria a V-a, la egalitate de puncte cu liderul Viitorul Băleasa, din județul Olt. CFR'43 a jucat, ulterior, în perioada februarie —martie 2020, cu FK Odorheiu Secuiesc, Autobergamo Deva și Șoimii Simand, dar campionatul a fost întrerupt din cauza izbucnirii pandemiei COVID\_19. Echipa severineană s-a calificat și în sferturile de finală ale Cupei României U19, dar și această competiție nu s-a mai putut desfășura până la capăt, din același motiv!

## Florescu, medaliată la U18

despre Aurelia Ștefania Florescu. Atleta originară din Izvoru Bârzii, legitimată la CSS Drobeta Turnu Severin / CS Universitatea Craiova, a cucerit argintul la 800 m, cu timpul de 2 minute, 14 secunde și 40 de sutimi, fiind devansată de Claudia Coștiug, de la CSM Vatra Dornei. În vârstă de doar 17 ani, eleva pregătită de Marin Istrate a fost aproape de podium și la 1500 m, unde a trecut linia de sosire pe locul 4. Colega ei

de la clubul severinean, Lorena Arsin, s-a clasat pe locul 5 la 3000 m și pe 7 la 1500 m.

Deși a avut 4 sportivi în concurs, CSM Drobeta Turnu Severin a fost departe de podium. Astfel, în proba de 400 m, la masculin, Andrei Raicu Roateși s-a clasat pe 16, iar Eduard Trenem tocmai 33, în timp Valentina Brăgău a sosit pe 21, la feminin. La aruncarea greutății, Ștefan Talpău s-a clasat pe locul 12.

## Speranțe pentru Silvana Popescu



Desfășurată la Târgoviște, etapa de calificare la Campionatul Național de Lupte Libere pentru Copii U15 a adus 2 "bilete" pentru CSM Drobeta Turnu Severin. Astfel, severinenii Silvana Popescu (58 kg) și Andrei Lăzărescu (44 kg) vor lupta pentru medalii, la mijlocul lunii aprilie, la Odorheiu Secuiesc.

"Silvana are șanse mari la medalia de aur, mai ales că la etapa de

calificare a învins-o pe campioana en-titre. Popescu are șanse mari să se califice la Europenele din vară. Pentru Andrei, a fost prima competiție oficială, dar s-a calificat și el la finala din aprilie, unde sper într-un loc cât mai bun", a declarat Nicolata Elena Bogasieru, antrenoarea de la secția de lupte libere a Clubului Sportiv Municipal Drobeta Turnu Severin.

## Tuce de argint

După medaliile cucerite la masculin, luna trecută, la Cupa României pentru Juniori U20 și Tineret U23, de la Brăila, prin Dragoș Bobei (91 kg) și George Borugă (81 kg), Box Club Drobeta și-a adjudecat, la sfârșitul săptămânii trecute, și prima medalie din 2021, la feminin.

La Sibiu, la Cupa României pentru Seniori, Gabriel Tuce a obținut argintul, în limirele categoriei 52 kg. Succesul l-a mulțumit pe antrenorul Sorin Gherghescu, care așteaptă medalii și de la viitoarele competiții naționale. ■ Mircea Oglindoiu



# Sucă, conselera bine remunerată a lu nea Virgil, alba-neagra di la prefectură și gălceava di la Pro România Mehedinți



Mă fraților, să vezi ce să mai pricep ai noștri la numiri, care mai de care, să își pună pupilele, rubedeniile, obligațiile sau obligațiunile, în funcții publice bine remunerate, nu care cumva să rămână fără fonduri pe carduri. Și din ecuația asta nu putea lipsi nea ministru di la Energie, nea Virgil, grijuliu cu propria persoană, da atent și la obligațiuni, nu care cumva să fie deranjat în funcție.

Unde mai pui că nu e rău să ai conselero tinerică, să o pui să fie cu ochii pe un fond de investiții în energie kazaho-românesc. N-ar fi asta problema, că zisă și Tanța lu Pecingine, că și ea ar fi stat cu ochii ca pe buteliile din Crihala, dacă primea atâta bănet, da trebe să te mai și pricepi cu ce se ocupă băieții ăia deștepți. Că altfel degeaba te uiti în crăci la fondul ăla care valorează numa un miliard de dolari.

Da ce-i pasă lu nea Virgil, că 'mnealui să contreză pe la emisiuni, fie ele locale sau naționale, intră peste primaru

peste nește ani, de primar al Severinului, mai știi?, după cum să dezbate în grup' de bocitoare al lu Marghioala.



municipiului Drobeta Turnu Severin aflat în direct la un post de televiziune local. Păi să trezî edilu cu nea Popescu pe nepusă masă, să-și mai facă niscaiva publicitate, chiar și pin telefon, că-i duce dorul.

Mă nepoate, să schimbă prefectiiei, subprefectiiei, toți între ei, de nu mai știi pe cine să te bazezi la Mehedinți, să faci și matale o

Mă fraților, vă zisei data trecută că nea Cicic e supărat tare pe nea Aladin, că-i dete prea puțin di la județ și mai mult pentru liberali, să pare. Așa că omu zisă că să descurcă cum poate și să gândește să schimbe și 'mnealui barca, încotro or duce valurile, că dacă nu are cum altfel să ajute comuna, mai bine renunță. Băiat bun, nea

Cicic, bun de fro cincii mandate, poate totuși găsește și alt vecin să facă treabă, să mai dea o mână de ajutor, ceva.

Apropo de ajutor, în mandatu trecut, pin Parlament au fost nește mehedințeni. De nea Bălănescu mai știți careva?! O fi ajutat cu ceva județul?

Aia e cu funcțiile astea, ușor să obțin pentru unii, doar ca să le fie ușor și mai departe. Una peste alta, dacă să pricep la ceva ai noștri parlamentari, la selfie-uri să pricep cel mai bine. Să-i vezi în poze cum lucrează pentru binele tuturor, mai să le plângi de milă. Programul de relaxare continuă.

Mă nepoate, pi la Pro România Mehedinți e fierbere mare. Să supără rău nea Drăghiea, da rău de tot, dete cu lideru suprem de pământ, zisă că nu să oprește, deranj mare, ce mai. Zisă că s-a format un „grup infracțional” în jurul lui nea Adi, „dirijat” de la Policlinică, că actuala conducere a filialei a devenit una misterioasă, nu ține ședințe, ci doar se ocupă de decapitarea celor pe care nu i-ar mai suporta liderul supreme al filialei Mehedinți (zise al lu Zbhanghiu să nu-i mai facem reclamă).

Aia e politica noastră mehedințeană, cam pe aicea să desfășoare, la firul ierbii.

Așa că, până data viitoare, hai să fiți iubiți și optimiști!

■ nea Mărin



**centrul medical clinic invest**  
Cea mai nouă clinică privată din Mehedinți

**Vă suntem alături pentru o "VIAȚĂ SĂNĂTOASĂ"**  
**Nu ezitați să ne contactați !**

Bd. Tudor Vladimirescu, nr. 133  
Drobeta Turnu Severin, jud. Mehedinți



Programări și informații:  
Tel./Fax: 0252 31 31 91  
Tel. permanentă: 0352 40 50 40  
clinic\_invest@yahoo.com  
www.clinic-invest.ro

